

Servicii de transport aerian ocazional de pasageri, pe curse interne și internaționale

I.D.: 94020610

Data publicării 01.03.24 Coduri CPV 60400000-2

Pretul estimativ: 4.400.000,00 RON - 4.400.000,00 RON

Descriere: Achiziția publică de Servicii de transport aerian ocazional de pasageri, pe curse interne și internaționale, conform specificațiilor din caietul de sarcini. Frecvența și valoarea contractelor ce vor fi atribuite: Atribuirea contractelor subsecvente se va realiza prin reluarea competiției între toți operatorii economici semnatari ai acordului-cadru. Autoritatea contractantă va relua competiția între semnatarii acordului cadru, prin transmiterea către operatorii economici a unei invitații de participare la procedura de atribuire a contractelor subsecvente, privind deplasările interne și/sau internaționale, ori de câte ori va apărea necesitatea organizării unor deplasări a personalului sau delegaților instituției. Invitația de participare la procedura de atribuire a contractelor subsecvente va fi comunicată obligatoriu printr-un singur e-mail transmis simultan către toți operatorii economici semnatari ai acordului-cadru prin intermediul adresei de poștă electronică menționate, cu cel puțin 3 zile lucrătoare înainte de data deplasării. Pentru deplasări neprevăzute, impuse de desfășurarea evenimentelor pe plan intern și internațional, solicitarea se va transmite cu minimum 24 de ore înainte de data deplasării, sau în situații deosebite, în aceeași zi. Contractele subsecvente se vor încheia sub forma de notă de comandă/comandă fermă. Criteriul de atribuire care urmează să se aplice pentru atribuirea contractelor subsecvente este cel mai mic preț al serviciilor de transport aerian solicitate (TS + taxe zbor + preț bilet); dacă se solicită mai multe bilete de avion prin aceeași invitație de participare la reofertare, criteriul va fi cel mai mic preț total aferent tuturor biletelor de avion solicitate. Valorile estimate pentru acordul-cadru sunt: Valoarea minimă estimată a Acordului-cadru: 220.000 lei fără TVA Valoarea maximă estimată a Acordului-cadru: 4.400.000 lei fără TVA Cantitatea minimă estimată a Acordului-cadru - 100 bilete Cantitatea maximă estimată a Acordului-cadru - 2000 bilete Valoarea celui mai mic Contract subsecvent: 2200 lei fără TVA Valoarea celui mai mare Contract subsecvent: 22.000 lei fără TVA Cantitatea minimă estimată a unui Contract subsecvent - 1 bilet Cantitatea maximă estimată a unui Contract subsecvent - 10 bilete